NNPOXOEXH PHTQN

Ma va npooBfcoupe dUo opdonpoug pnTolG apiBUoUc, NpooBEToUpE Tig andAUTEG TIREG  (+4,5) + (+62 = 1147
TOUG Kal 0To aBpoiopa Baloupe To Npoanud Touc. (-45) + (-62 = -147

MNa va npooB&coupe dlo eTepoonpoug pnTolg apiBuols, apaipolpe and T peyakitepn  (+4,5) + (-62) = +23

T pIKpOTEPN andAuTn TP kai oTn diapopd Baloupe To NPGONPO TOU PNTOU WE TN LEYOAUTEPN  (-45) + (+62 = -23
andAuTn TIUA.
IAIOTHTEX THX I[TPOXOGEXHX
(+15)+(-23)=-08 P AvriperaBeTiki 1016TNTA
(-23)+(+15)=-08 (MnopoUpe va aAAaloupe T oeipa TV dUo NPooBETEWY EVOC aBpOiTUaToC)

a+f = B+a

420+ 30 F 14+ -04= 14 P MpoosraipioTiki 1010TNTA

L1420 M (-30= (41,3 + (30~ -18 o {1y} = (esf) ey
(+#15) + 0= +15 P To aBpoiopa evog pnTol Pe To PNdEV IgoUTal e ToV idIo ToV pnTo.
0+(-23)= -23 a+0=0+a=a
(+ %) + (- %) =0 n P To aBpoiopa duo avTiBeTwv apiBpGV ival pndév.

a+(-a) = (-a)+a=0

9 9=
-4)+(+4) 0

» Tixdvovue 6tav £ovpe GOpoIGHO TOAADV TPOGOETEDV;

AYXKHXH

Na unoloyioTouv Ta NAPaKaTw abpoiouara:
(@) (+5.6) + (+87) + (-3,2) + (-6,9) + (+3.2) + (-74) Kkau
(B) (-1,8) + (+4,8) + (+8,7) + (-48) + (-34) + (+1.5)

(a) (456 )+ (+8F )+ (-32)+( -69 )+ (+32)+(-34 )=
= (456 )+ (463 )+ (+32)+(-32)+( -69 )+(-34 )=
(xwpiloupys TOUC apvnTIKOUC and Toug BETIKOUCE)
=(+135 ) + (-135)=0
(NpoCBETOUPE XWPIOTA TOUG apVNTIKOUG Kal Toug BeTIKOUG)

(B) (-8 )+ (+48 )+ (+9F )+ ( -48 )+ (-34 )+ (+15 )=
S (-8 )+ (-48 )+ (-34)+(+48)+ (493 )+ ( +15 )=
= (-10 ) +(+16 )= +6



A®AIPEXH PHTQN

Na vo agaipéoovpe ano Tov apBpc a Tov aplBpd B, (+45)-(+62)=(+85) +( -62) =
npooBEToulE OTOV @ Tov avTiBETo Tou .

=§5-62= 23
a-B = a+(-p) (+485)-(-62)=(+85)+(+62) =
=85+ 62 = 143

ZITOuC pnTolc apifpolc n agaipecn pETATpEnETal O npooBeon kal enopévec sival navia duvath (dniadn, Gev

aNaITETal va €ival 0 PEITESS NAVTA PEyalITEPSS and Tov aQaipeTEa, ONWe IaYUE PEXp! Twmpa).

» Iog kadvoope amarorgn Topeviicemv;

‘OTav pIa NapéveEan &xel PNpoaTa Tng To + (A dev éxel npdanua), (*9)+ (-7)=+5-7=-2

pnopoUds va T anaAsiyoups pali pe To + (av E£xEl) Kal va (9.1-6,2+3,4) + (-7,5+10-8,3) =
YRAWOULE TOUC OpOUC NOU NEPIEYE! IE TA NPAaNpa TOUC. =91-62+34-75+10-83
'0TaV pI0 NapevBean £xEl PNpeaTa TG TO -, WNOPOUPE va Tnv -5)-(-7)=-5+7=+2
anaheipoups padi pe To - KOl va YpAWoUPE TOUC Gpouc Nau NEPIEYE! -(9,1-6,2+3,4) - (-7,5+10-8,3) =

uE avTiBeTa npdana. = -9 1+6,2-3,4+7 5-10+8,3

» IHws kavw araloipn kol mpdéels ue kKldeuaro;
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270 TOPOTAVD TOPGIELYUL KAVOUE TPADTA OTOLOLPH TWV TOAPEVOETEDY THPWVTOS TOVS KOVOVES TV TPOCHUDYV.
Encito ypawoue to. Ostine kAdouora dimdo dimda kar 1o i010 yia o opvntikd. To UETATPETOVUE T OUWD VOO,
palovrog kareddxio kai mollamdacidlovtag to kdbe Eva ue Tov kKotdllnlo apiBuo Etal wate Vo, ATOKTHOODY
oAa kovo mapovouooth to 12. Kor avto yiati 1o 12 eival 1o eAdyioto Koivo TolLomAGoio Twv Top0VOULeTHDV
TV KAaoudtwv mov givai ot 6, 4, 12. [lpocbéaoue Eeywpiota to Oetid ko1 Ceywpiota to. apvytikd. 210 TéA0g
UEVEL TPOOBEH 0DO KAOGUATWY TO, OOLN TAL TPOTHETOVUE OKOLOVODVTOS TOVS KAVOVES THS TPOGOEGNS PHTADV.
AnAadn ypdpovue oto amotédeoua Tpoonuo ‘- Tov EIVAL TO TPOCHIUO TOV UEYOAVTEPOD KOL APAIPODUE.



